
                                     Obec Radošovce 
 
 

                                   Z Á P I S N I C A 
                 z ustanuvujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v Radošovciach 
         konaného dňa 16. decembra 2010 o 18.00 hod.  v Kultúrnom dome Radošovce 
 
PRÍTOMNÍ :  zástupca starostu obce   Miroslav Rajčák  
                                                               Ing. Vladimír Kočárik   
                                                               Ing. Ján Kall                     
                                                               Mgr. Júlia Poláková 
                                                               Jozef Žúrek 
                                                               Bc. Tomáš Huliman 
                                                               Ing.Guček Miroslav                                                                       
                                                               Jozef Šimek                                     
                                                               Stanislav Baláž 
                                                               Ľubomír Petrov                                         
 
Overovatelia :                                        Jozef Žúrek   
                                                              Stanislav Baláž                                                            
 
Zapisovateľka :                                     Andrea Vallová                                           

 
 
 
 
Program :  

 
  1.    Otvorenie zasadnutia 
  2.    Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
  3.    Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce a odovzdanie   
         osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancov novozvoleného          
         obecného zastupiteľstva 
  4.    Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insignií a prevzatie 
         vedenia ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom 
  5.    Zloženie sľubu poslancov obecného zastupiteľstva 
  6.    Vystúpenie novozvoleného starostu   
  7.    Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva   
  8.    Voľba predsedov a členov komisií 
  9.    Návrh na určenie mesačného platu starostovi obce  
10.    Diskusia              

           11.    Záver 
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K BODU 1 : 
Zasadanie Obecného zastupiteľstva otvoril  p. Miroslav Rajčák zástupca starostu obce Radošovce, 
pričom konštatuje, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov a preto je Obecné zastupiteľstvo 
uznášaniaschopné. 
 
K BODU 2 : 
Určenie overovateľov zápisnice 
P. Rajčák M. určil za overovateľov zápisnice p. Jozefa Žúrka a p. Stanislava Baláža,                                                
zapisovateľku Andreu Vallovú. 
Za schválenie overovateľov hlasovalo 8 poslancov. 
                                
 
K BODU 3 : 
Správa o priebehu a výsledku volieb do orgánov samosprávy obce Radošovce konaných dňa 
27.novembra 2010. (viď príloha)  
Správu prečítala p. Mária Poláková – členka miestnej volebnej komisie pre voľby do orgánov 
samosprávy obce. 
Poslanci OZ vzali správu na vedomie. 
p. Mária Poláková zablahoželala a odovzdala osvedčenia o  menovaní za starostu obce 
novozvolenému starostovi  Ing. Vladimírovi Kočárikovi a osvedčenia o menovaní za poslanca 
novozvoleným poslancom obecného zastupiteľstva Ing. Jánovi Kallovi, Mgr. Júlii Polákovej, 
Jozefovi Žúrkovi, Bc. Tomášovi Hulimanovi, Ing. Miroslavovi Gučkovi, Jozefovi Šimkovi,  
Stanislavovi Balážovi a Ľubomírovi Petrovovi. 
 
 
K BODU 4 : 
Skladanie sľubu starostu obce Ing. Vladimíra Kočárika 
Ing. Vladimír Kočárik zložil sľub starostu obce Radošovce a prevzal insígie obce. 
 
 
K BODU 5 : 
Skladanie sľubu poslancov obecného zastupiteľstva Radošovce. 
Sľub poslanca OZ zložili : Stanislav Baláž, Ing. Miroslav Guček, Bc. Tomáš Huliman, Ing. Ján 
Kall, Ľubomír Petrov, Mgr. Júlia Poláková, Jozef Šimek a Jozef Žúrek. 
Starosta Ing. Vladimír Kočárik informoval, že novozvolený poslanec OZ Judr. Ján Pekar sa 
ospravedlnil z neúčasti na dnešnom ustanovujúcom zasadnutí.  
Sľub Judr. Pekar zloží na riadnom zasadnutí OZ v januári 2011. 
 
 
K BODU 6 : 
Vystúpenie starostu 
Starosta obce Ing. Kočárik sa prihovoril a poďakoval občanom za dôveru. 
p. Starosta oboznámil poslancov   s nasledovným programom : 
1. Schválenie predloženého programu 
2. Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, zaradenie poslancov do komisií a  
    voľba predsedov  komisií 
3. Určenie platu starostu  
4. Diskusia 
5. Návrh na uznesenie 
6. Záver                                 
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K BODU 1 :  
Za schválenie predloženého predloženého programu hlasovalo 8 poslancov. 
 
K BODU 2 : 
Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, zaradenie poslancov do komisií a voľba predsedov  
komisií                                                                                                                                             
Návrh predložil starosta obce Ing. Vladimír Kočárik  
Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva 
Komisiu výstavby, rozvoja územného plánovania a životného prostredia 
Finančnú komisia, bytová, pre správu majetku obce, obchodu a služieb 
Komisiu vzdelávania, mládeže, kultúry a športu 
Komisiu na ochranu verejného poriadku, sociálnej starostlivosti o občanov  
Škodová komisia 
 
Predsedov  a členov komisií 
Komisia výstavby, rozvoja územného plánovania a životného prostredia 
Predseda : Ing. Ján Kall 
Členovia : Jozef Žúrek, Bc. Tomáš Huliman,  Ing. Štefan Pobuda, Kudláč Andrej,  
                 Ing. Jozef Krajčovič, Jozef Horný        
Za schválenie Ing. Jána Kalla ako predsedu  komisie výstavby, rozvoja územného plánovania 
a životného prostredia  hlasovalo 7 poslancov,  hlasovania sa zdržal 1 poslanec.  
Za schválenie menovaných členov komisie výstavby hlasovalo 8 poslancov.          
 
Finančná komisia, bytová, pre správu majetku obce, obchodu a služieb 
Predseda : Ing. Miroslav Guček 
Členovia: Stanislav Baláž, Ľubomír Petrov, Mária Slobodová, Anna Šedivá,  
                Felicita  Poláková, Mgr. Pavol Špetta, Ing. Ján Huliman  ml. 
Za schválenie Ing. Miroslava Gučka ako predsedu finančnej komisie, bytovej, pre správu majetku 
obce, obchodu a služieb hlasovalo 7 poslancov, hlasovania sa zdržal 1 poslanec.  
Za schválenie menovaný členov finančnej komisie, bytovej, pre správu majetku obce, obchodu 
a služieb hlasovalo 8 poslancov.          
 
Komisia vzdelávania, mládeže, kultúry a športu 
Predseda :  Mgr. Júlia Poláková  
Členovia: Jozef Žúrek, Mária Kurtová, Bc. Iveta  Matúšová, Radoslav Kadlic,  
                Mgr. art. Martin  Mikula, Peter Kudláč   
Za schválenie Mgr. Júlie Polákovej ako predsedkyne komisie vzdelávania, mládeže, kultúry 
a športu  hlasovalo 7 poslancov, hlasovania sa zdržal 1 poslanec.  
Za schválenie menovaných členov komisie vzdelávania, mládeže, kultúry a športu hlasovalo  
8 poslancov.          
 
Komisia na ochranu verejného poriadku, sociálnej starostlivosti o občanov 
Predseda : Judr. Ján Pekar 
Členovia : Mgr. Júlia Poláková, Jozef Šimek, Anna Lackovičová, Hana Chrenková,  
                  Bc. Radoslava Pekarová, Ľubomír Lipovský, Bohuslav Remenec 
Za schválenie JUDr. Jána Pekara ako   predsedu  komisie na ochranu verejného poriadku, sociálnej 
starostlivosti o občanov hlasovalo 8 poslancov.  
Za schválenie menovaných členov komisie na ochranu verejného poriadku, sociálnej starostlivosti 
o občanov hlasovalo 8 poslancov.          
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Škodová Komisia : 
Členovia: Ing. Ján Kall, Ing. Miroslav Guček, Mgr. Júlia Poláková, Judr. Ján Pekar    
Za schválenie menovaných členov škodovej komisie hlasovalo 8 poslancov.          
Obecné zastupiteľstvo schválilo, že predsedom škodovej komisie bude zástupca starostu, ktorý 
bude menovaný na riadnom zasadnutí OZ v januári 2011.  
 Za prijatie tohto uznesenia hlasovalo 8 poslancov . 
                                                              
                     
K BODU 3 : 
Určenie mesačného platu starostu  
Ing. Miroslav Guček (poslanec OZ a predseda finančnej komisie) oboznámil, že v súlade so 
zákonom NR SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí 
a primátorov miest  v znení neskorších predpisov v rozsahu určenom obecným zastupiteľstvom  
mesačný plat starostu sa určuje priemerným mesačným platom v Národnom hospodárstve SR, 
ktorý sa násobí koeficientom podľa počtu obyvateľstva a pre obec Radošovce je to koeficient 2,2 . 
Plat sa upravuje každý rok k 31.marcu, vychádzajúc z prepočtu priemerného platu v Národnom 
hospodárstve SR. Plat je vyplatený  vždy spätne od 1.1. bežného roka. 
Za schválenie platu starostu, ktorý vyplýva zo zákona č. 253/1994 Z.z. hlasovalo 8 poslancov.  
 
 
K BODU 4 : 
Diskusia 
Peter Rajčák (občan) diskutoval k projektu “Úprava centra obce Radošovce” informoval, že bol 
predsedom komisie výberového konania  na dodávateľa. Výberovej komisii bola Ministerstvom 
výstavby predložená zmluva s určenou firmou, vzhľadom k tomu, že to nebolo zo strany 
Ministerstva korektné, zmluva nebola podpísaná. P. Rajáčk žiadal starostu a poslancov obecného 
zastupiteľstva, aby posúdili realizáciu tohto projektu a výber firmy, nakoľko je to veľká investičná 
akcia. 
Starosta Ing. Kočárik dodal, že I. varianta projektovej dokumentácie námestia je na Obecnom 
úrade, nová prepracovanú verzia projektu –  nebola zatiaľ možnosť k nahliadnutiu. P. Starosta 
prisľúbil, že uvedený projekt sa bude prerokovávať a občania budú o tomto oboznámení. 
Ľubomír Lipovský (občan) – v mene Dobrovoľného hasičského zboru Radošovce zablahoželal 
starostovi a poslancom obecného zastupiteľstva k zvoleniu. 
Jozef Hílek (občan) povedal, aby sa nové obecné zastupiteľstvo pri riešení problémov 
neodvolávalo na chyby druhých a dúfa, že spolupráca obce s DHZ bude lepšia.  
Felicita Prokešová (občianka) – pripomenula, aby nový starosta a poslanci nezabúdali pri riešení 
problémov aj na časť Radošoviec a to : Viesku. 
Vladimír Kudláč (občan) – diskutoval k práci na Obecnom úrade – riadenie traktora, ktoré nie je 
pre zamestnancov bezpečné, z dôvodu techmického stavu traktora . 
Starosta Ing. Kočárik informoval, že bol podaný projekt na získanie dotácie, v ktorom bola aj kúpa 
traktora, projekt nebol schválený, ale je dohodnuté, že sa projekt opakovane predloží. Kúpa nového 
traktora je otázka rozpočtu obce. P. starosta povedal, že začiatkom januára 2011 sa uskutoční 
stretnutie poslancov obecného zastupiteľstva  ohľadom vypracovania rozpočtu na rok 2011. Návrh 
tohto rozpočtu bude následne k nahliadnutiu na pripomienkovanie vyvesený na úradnej tabuli obce.  
P. starosta ďalej informoval, že na riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva, ktoré sa uskutoční 
v januári 2011 bude  na schválenie predložený polročný  plán určených termínov zasadntutí 
obecného zastupiteľstva a presné termíny zasadnutí jednotlivých komisií.  
Po schválení budú tieto informácie zverejnené na webových stránkach obce Radošovce.   
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K BODU 5 : 
Bývalý zástupca starostu p. Miroslav Rajčák  prečítal poslancom OZ návrh na uznesenie. 
Za schválenie predloženého návrhu na uznesenie hlasovalo 8 poslancov. 
 
  
 
K BODU 6 : 
Nakoľko žiadne pripomienky zo strany poslancov neboli p. starosta Ing. Vladimír Kočárik 
zasadnutie Obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                               Ing. Vladimír  Kočárik                   
                                                                                             Starosta obce  Radošovce                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
Overovatelia :       Jozef  Žúrek                                                     Stanislav Baláž 
                     
 


